

About Ageas Federal Life Insurance:

Ageas Federal Life Insurance is one of India's growing life insurance companies and offers a diverse range of wealth management, protection and retirement solutions to individual and corporate customers. Ageas Federal Life Insurance Co Ltd is a joint-venture of Ageas, a multinational insurance giant based out of Europe, and India's leading bank, Federal Bank. Through a nationwide network of 1,400+ branches of Federal Bank and a sizeable network of advisors and partners, Ageas Federal Life Insurance has achieved presence across the length and breadth of the country.

Registered Office:

Ageas Federal Life Insurance Company Limited, 22nd Floor, A Wing, Marathon Futurex, N. M. Joshi Marg, Lower Parel – East, Mumbai – 400013.

Generic Disclaimer:

Ageas Federal Life Insurance Company Limited IRDAI Regn. No 135; Corporate Identity Number (CIN) - U66010MH2007PLC167164, having its registered office at: Ageas Federal Life Insurance Company Limited, 22nd Floor, A Wing, Marathon Futurex, N. M. Joshi Marg, Lower Parel – East, Mumbai – 400013. Website: www.ageasfederal.com. Toll Free: 18002090502. Trade Logo displayed above belongs to Ageas Insurance International N. V. and The Federal Bank Limited and used by Ageas Federal Life Insurance Company Limited under license from respective partners.

BEWARE OF SPURIOUS/FRAUD PHONE CALLS! IRDAI is not involved in activities like selling insurance policies, announcing bonus or investment of premiums. Public receiving such phone calls are requested to lodge a police complaint.

Append the message with the disclaimer 'Visit us at http://www.ageasfederal.com